

空少袁腾波:世界这么大,你要去看看



世界那么大,我想去看看。作为一名乘务员,在中国国际航空公司飞行3年,历经13个国家,46个城市。感谢育英学院的培养,感谢国航给我这样机会,让我能体验世界之韵,发现世界之美。

当然对于一个吃货而言,最主要的是探寻世界之美食。巴黎的香槟,诺曼底的青口贝,法兰克福的猪肚,慕尼黑的啤酒,米兰的牛排,布达佩斯的鹿肉,巴塞罗那的海鲜饭,日本的居酒屋,悉尼的生蚝,墨尔本的袋鼠肉...

巴黎是我飞的第一班国际航线,也让我第

一次知道在空中飞行13个小时是什么样的体验。巴黎也是我最爱的城市,是我每个月的班表都会出现的地方。不要以为巴黎只有埃菲尔铁塔,凯旋门,圣母院,卢浮宫...虽然这些都是必须到此一游的地方。巴黎其实是一个充满惊喜的地方,要在细节中发现她的浪漫。当你坐着邮轮在塞纳河上看着巴黎的夜景,品尝着地道的法国香槟和西餐,走上露天平台,沿街的行人热情地对你打招呼,听着街头艺人唱着浪漫的法国情歌,看着情侣在街上法式热吻,请不要在这个城市思想保守,这是巴黎,一个浪漫不需理由的地方。

在慕尼黑感受德国,德国人的严谨和负责举世闻名。慕尼黑的人们很热情,当你在一个人生地不熟的国家,看着乱七八糟的地铁站线路图心烦意乱时,这时,路人会主动问你是否需要帮助,如果遇到下雨天,他们会亲自把你带到目的地,我想,你也会跟我一样爱上这个国家。在慕尼黑,你可以大快朵颐地喝着啤酒,吃着HB猪肘;你可以在玛丽亚广场肆无忌惮地买买买 made in Germany;你可以去迪士尼城堡的原型新天鹅堡感受路德维希的童话心,寻找周杰伦婚照的取景地;你可以去英国花园感受城市绿肺给你带来的天然氧吧;你也可以去拜仁慕尼黑主场去为你喜欢的球队助威喝彩。在慕尼黑,你可以发现更多,体验更多。

米兰,一个比巴黎还时尚的城市。在这里,你走在路上就可以感受到时下最流行的潮流元素,在这里你可以买到国内价格被炒到很高的潮牌。闲暇之余,去感受下世界上最大的教堂——Duomo大教堂的恢弘。走累了,意大利的冰淇淋绝对不会让你失望;饿了,附近的牛排店都是好吃又便宜,带血的牛排你完全可以让放心地吃。

当你在朋友圈晒出在反季节的墨尔本、悉尼玩耍的照片,国内的小伙伴简直羡慕得不要不要的。国内冻成狗的时候,我可以在墨尔本的沙滩上晒太阳,国内酷暑难耐的时候,我在墨尔本滑雪,澳大利亚就是这么一个神奇的地方。叫个车驰骋在大洋路的沿海公路上,悬崖下就是一望无际的太平洋,去十二门徒岩感受下来自大自然的鬼斧神工,品尝当地最有特色但是真的很难吃的袋鼠肉;去企鹅岛看世界上最小的企鹅归巢,抱抱考拉,喂喂袋鼠,把蟒蛇挂在脖子上;去悉尼塔隆加动物园感受世界上最美丽的动物园,原始生态环境与现代化城市完美结合;去麦考利夫人眺望角,拍摄悉尼歌剧院和海港大桥交叠的最佳取景点;坐上游轮出海去看座头鲸迁徙跃出海面的壮丽;去史蒂芬港滑沙;去卧龙岗跳伞,一万英尺的坠落,感受30秒的失重;去fish market 吃活的生蚝...在澳大利亚,你永远不用想今天该干点什么。

世界那么大,你真的要去看。

(袁腾波 2013届空乘专业毕业生 国航乘务员兼安全员)



相信自己一定行

中国国际航空公司实习感悟



2016年1月11日,我登上了去成都的飞机,开始为期两个半月的培训生涯。

对此,我心里有些激动,也有些惆怅。经过两年多的学习,终于有幸成为一名中国国际航空公司乘务员,实现了大学生活的目标。同时,也对乘务员这份工作产生了一丝困惑,内心有点忐忑,不知道自己是否能够胜任这份工作。

我有很多同学都做了乘务员,但经常有人

对我说这份工作有多辛苦。每次听到他们说这个的时候,都会想一下,我到底能坚持多久?这份工作真的这么辛苦乏味吗?经过慎重思考,我觉得自己应该能坚持下去,在大学学了两年专业知识之后,能找到这样一份工作,是很不容易的。我曾在温州机场实习过,明白在那里工作也是辛苦的,其实,要想做出一番成绩,没有哪一份工作是不辛苦的。而选择航空公司,成为一名空少,是我在大学前就明确的一个目标。

在此,我想分享一下大学期间参加过的各种面试,希望对学弟学妹们有所帮助。其实,我们在参加空乘专业自主招生综合测试的时候,已经在积累面试经验了。那是2013年春天,有点懵懂的我来到杭州面试,记得那时候来面试的人非常多,其中不乏外形俊朗多才多艺的竞争对手。而我在那么多的人当中显得并不是很出众,有些默默无闻,英语又只会那么几句,各学科都不怎么样。当时的状况对于我来说是相当不利,所以必须采取一些方法来提高自己考进的机会,根据当时的情况来分析,我最关键的策略是在综合面试阶段下功夫准备。我精心准备了自我介绍,尽量用简洁的语言表达自己的特点,突出优势和特长,争取给考官留下深刻印象。特别是当考官提出可以展示才艺的时候,我突发奇想,发挥自己的组织能力和口才优势,组织同组的另外九个考生完成了一个团队游戏,给自己拉分不少。面试成功,与做好充分的准备是分不开的。

能够拿下综合面试,不要只重视表面的东西,而是要从内在上进行了解。要学会分析你所面对的问题,分析竞争对手的实力,再分析自己的实际情况,针对这些,你才能制定出属于自己的作战方案,才有可能成功。

在大学期间,我先后参加过很多航空公司的面试,包括厦门航空,南方航空,吉祥航空等,成功面试上多个航空公司。最后进了中国国际航空公司浙江分公司。这些航空公司至少有一半是靠智慧面试进去的,根据不同的情况随机应变,作出不同的选择,然后制定不同的计划。不是靠着我有多么的优秀,实际上我有些方面还不如没面试成功的同学,但我依靠的是分析思考面临实际情况,再根据这些情况,制定出我的应对方案并且有序实施。

随着眼界的开阔,面试前的紧张担心,经历过的那些,越来越显得微不足道。只有相信自己可以成功,才能实现人生目标。希望学弟学妹们也能在面试的路上充满自信,用心准备,从而顺利实现自己的蓝天梦想。(13空乘E班 洪亮)

闻潮社区社会实践活动有感

4月23日,我们文秘班参与组织策划了杭州经济技术开发区闻潮社区职工图书馆的世界读书日活动,活动旨在让社区居民在闲余时间能感受到书香的魅力,让他们在工作之余能有一片精神的栖息之地。与此同时,我们也在实践中获得了成长。

在闻潮社区举办的图书馆活动中,我们将现

在大热的韩剧《太阳的后裔》与读书活动相结合,

借助现代人们所喜闻乐见的艺术形式,来推动人们重视心灵修养,让社区民众在注重物质生活的同时,也可以关注到自己的精神生活,让两者并重,不至于在浮躁中随波逐流。

我在活动中主要负责准备一些活动工具。

活动需要我们准备宋慧乔和宋仲基的人型模版,

运送的过程并不容易,天空还下着雨,但是我们克服困难,及时把它们运到了图书馆。

活动一开始并没有很多人参与,但我们依然耐心等待,热情细致地做着准备工作,并为前来

参与活动的社区居民讲解活动的详情。由于社区居民觉得活动十分有趣,就把他们的朋友也叫到了活动现场。来参加活动的人越来越多,图书馆读书的氛围也越来越浓郁。

顺利完成活动之后,感觉有点疲惫,但我们也收获了很多,学校为我们提供社会实践的场所和机会,让我们参与策划和实施活动,在实践中有所启迪,能把课本上学到的活动策划和实施的理论运用到社会实践中去,为社区服务做出自己的贡献,很有成就感。

细节决定成败。作为一个文秘专业学生,我深知组织每一个活动都需要认真负责和耐心细致。不管活动的规模是大还是小,都要投入热情,做好每一个细节。我们为社区做活动不仅仅是完成一个任务,同时也是对自身的磨砺。我们也不只是作为一个个体为自己而活,为他人服务的过程也是锻炼自己,提升自己能力的好机会。在活动中,我们学会了不拘泥于教条形式,灵活运用所学知识,也学会了以变通的方式处理问题,提高了应变能力。

也许我们只是社会中渺小的一员,但我们可以用自己的力量去改变周围的事物。每做一个活动,发现自己在成渊、积山的过程中向前进了一步,就能体会到一份欣喜。

社区服务活动是起始,也是历程。“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”。我们不做赵括纸上谈兵,而要学会做一个知行合一的人。

(14文秘班 黄梦露)

物园感受世界上最美丽的动物园,原始生态环境与现代化城市完美结合;去麦考利夫人眺望角,拍摄悉尼歌剧院和海港大桥交叠的最佳取景点;坐上游轮出海去看座头鲸迁徙跃出海面的壮丽;去史蒂芬港滑沙;去卧龙岗跳伞,一万英尺的坠落,感受30秒的失重;去fish market 吃活的生蚝...在澳大利亚,你永远不用想今天该干点什么。

世界那么大,你真的要去看。

(袁腾波 2013届空乘专业毕业生 国航乘务员兼安全员)



信息分院学生在“蓝桥杯”程序竞赛省赛再获大奖

厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办
网址:www.zjyycc.com
邮箱:yyjb2008@163.com

浙内准字(GX)第014号
月报
本期共四版

第2期
(总第173期)
2016年3月

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

浙江省等级平安校园评估专家组来我院考评

本报讯 3月23日,浙江省教育厅、省委组织部办公室副主任、考评组组长张卫星,宁波职业技术学院副院长、考评组副组长张长健,省教育厅人和山高教园区办公室主任陈雷,省教育厅宣教处主任科员高丽敏,浙江大学保卫处副处长吴子贵,浙江科技大学保卫处副处长盛海波,绍兴文理学院资产与设备处副处长阮谢勇一行7人组成的专家组,对我院等级平安校园建设情况进行全面考评。学院院长洪致平,党委书记、常务副院

长王锡耀,副院长黄爱平,党委副书记、院长助理谢鑫,院长助理王敏,以及有关部门负责人参加汇报会和反馈会。

专家组通过听取汇报、查阅台账、实地检查、调查问卷、演练测试等形式,对我院等级平安校园建设工作开展全方位、高标准的检查评估。

张卫星代表考评组反馈了检查评估情况。他表示,听取汇报和实地查看后,育英学院敢于找短板,善于补短板,给大家留下了深刻印象。最大的感

受是育英学院比我们想象的更好,检

查结果比预想的更好。洪院长高瞻远瞩,先知先觉,学院确实在找和公办院校的差距,找到自己的短板,而且把差距、短板补得很好。

考评组一致认为,一是学院实

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在

在